## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

« Ol » девраз 2016 г.

No 30

О мерах по реализации законодательства, регулирующего вопросы организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан

В соответствии со статьей 43¹ Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 9 февраля 2009 года № 14-3РТ «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан», Законом Республики Татарстан от 3 ноября 2015 года № 92-3РТ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по сбору информации от поселений, входящих в муниципальный район, необходимой для ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан», постановляю:

- 1. Определить, что при издании постановлений Исполнительного комитета Агрызского муниципального района РТ, имеющих нормативный правовой характер и направление указанных муниципальных нормативных правовых актов и сведений о них для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан (далее регистр) осуществляется в порядке, определенном законодательством, а также Регламентом взаимодействия органов местного самоуправления Агрызского муниципального района Республики Татарстан и органов местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, по сбору и направлению муниципальных нормативных правовых актов и сведений о них для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан, утвержденным постановлением Главы Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 26.01. 2016 года № 12.
- 2. Ответственным за направление в общий отдел Совета Агрызского муниципального района РТ муниципальных нормативных правовых актов Исполнительного комитета Агрызского муниципального района РТ, а также сведений о них для включения в регистр, определить главного специалиста общего отдела Исполнительного комитета района РТ (Харисова Т.А.)
- 3. Определить, что полномочия, предусмотренные пунктом 2 настоящего постановления, в случае временного отсутствия главного специалиста общего отдела Исполнительного комитета Агрызского муниципального района РТ

возлагаются на начальника общего отдела Исполнительного комитета Агрызского муниципального района РТ (Галеева А.Р.)

- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района РТ
  - 5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель руководителя

Р.Р. Гильмутдинова